

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyadvétre 2 P., félvétre 4 P.
egész évre 8 F.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Feladv. szerkesztés és kiadó:
DINKÖREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkörevé Nándor könyvnyomdája Celldömölkön,
ide intézendők a szemléltetést ill. közlemények
hirdetések és mindennemű pénzküldetések.

Küzdelem a gyermekért.

A kongresszusok idejét éljük. Nyári időben legalább minden hétre esik egy. Most a magyar gyermekorvosok társasága tanácskozik Debrecenben ünneplés formák között. Megbeszélni való akad bőven, mert hiszen a magyar gyermek egészségügy — bár néhány tekintélyes egységet jövőképét sokat haladt az utóbbi évtizedekben — még mindig szomorú képet mutat. Ezt a sötét képet kevesen tudják olyan jól és hivatalosan megfesseni, mint Keller Lajos, a Stefánia-szövetség érdemes igazgatója, aki minap a Szőregen tartott egészségügyi gyűlésen beszélt a gyermekhalandóságáról, pontos adatai birtokában kimutatta, hogy 1925-ben 52145 gyermek pusztult el Magyarországon.

A gyermekégszégügy fontos, tudományos problémáit boncolgatják az orvosok Debrecenben, de talán még ennél is figyelemre méltóbb tárgya volt a szőregi gyűlésnek. A gyermekhalandóság ellen mindenestre a legnemesebb legyverekkel küzd az orvostudomány, azonban — a tudomány haladásánál is többet jelentene itt a magyar nép, a magyar anyák haladása. Mert a szőregi gyermekhalandóság legfőbb oka a tudatlanság, amelyből a nép alsó rétegeit kimoszditani a legnehezebb feladat. A Stefánia-szövetség sok egyéb hasznos tevékenysége mellett programjába vette a népképzést, a tudatlanságból való felbuzosítást a gyermek érdekében. A szőregi gyűlés is ezt a célt szolgálta, amennyiben egyik eltappeja egy nagy akciónak: az egészségügyi központok felállításának.

A népjóléti miniszterium támogatásával szervezte meg a Stefánia-szövetség az egészségügyi központokat, amelyek keretében ingyenesen gyógyítás, tanácsadás és segélynyújtás foglal helyet. Szőregen a község vezetősége és a gazdaközösség részéről nagy rokonszenvvel találkozott a kezdeményezés s a szőregi siker reményét nyújt arra, hogy ország-szerte sikerül megalapozni ezeket a központokat, a gyermekégszégügy várható emberi humanizmus lobogója alatt.

Levelet irt egy magyar farmer asszony Kanadából.

A világ ügyeime most a farmerok felé irányul, akik az amerikai Kansans City-ben nemzeti kongresszust tartottak. Nem sokat tudunk a farmerok különböző életéről, amelybe most érdekesen világít bele az alábbi levél, amelyet egy Magyarországból elszakadt farmer asszony irt, aki egyedül munkája meg földjét. Ime az érdekes levél:

Mindenfajta munka közül a gazdálkodást szeretem a legjobban. Ez alatt nem azt

értem, hogy ellenőrzöm a mezői munkát, hanem főleg magam dolgozom. A mult nyáron magam munkáltam meg 160 acre farmomat (1 acre $\frac{1}{16}$ -ed hold) és moodhatom, mindent magam csináltam. Egyedül szántottam fel 80 acret, magam vettem, egyedül boronáltam, sőt a csépléshez sem vettem segítséget. Csak akkor vanak napzatimok, ha se géppel, se állati erővel nem tudok magamon segíteni. Minden munkához ártik, ahhoz is, amit általában csak férfiak szoktak végezni. Deiben váltok lovakat, amelyekkel 4 acret is felszántok egy nap alatt, de motoros kéveléssel is elvégezt.

Közeben el kell a házimunkát is intézni, főszórn kell, meg a baromjt elintézni. És ez az oka annak, hogy az egyedülálló nő könnyebben boldogul farmon, mint magános férfi. Az egyedül élő farmer férfi rettenetesen vesződik a főzésel és a házi munkával. Ami természetesen is.

Tizenegy éve élek farmon, de a valtakoró évszakok a virágzás, a gyümölcsérés szépsége meg épen úgy hat rám, mint amikor először figyeltem bámoló szemekkel a természetet. A földhöz pedig ragaszkodom. A magyar alföldön születtem egy kis városban, ahol nyolcan voltak testvérek. Én varrással foglalkoztam, de nem tudtam megszeretni ezt a munkát. Egy rokonomhoz kerültem ezután Amerikába, ott is varrtam, de nem volt kedvem hozzá. Egyszer olvastam, hogyan lehet részletkérésre földet venni. Volt háromszázötven dollár megtakarított pénzem, amelyhez a nagybátyám meg négyezerrel adott kölcsön. Ebből felvehettem a 160 acre árának első részletét és berendezkedtem.

Február végén vettem a farmot és azonnal munkához láttam. A felszereléseim egy ekéből, boronából és vetőgépből állott. Vettem két öreg lovat, egy borjast tehentet a németől néhány tyukot kaptam. Az első évben 80 acret törtém fel. Eleinte nagyon nehezen ment a dolog, de azután mindig könnyebben dolgoztam úgy, hogy öt év alatt visszaadtam a nagybátyámnak a kölcsönadott pénzt, kifizettem földem terhet és a farmot kitűnően felszereltem. A föld, amelynek 35 dollárért vettem acrejét, ma legalábbis 100 dollár ér. Mikor ötödik éve gazdálkodtam, elutaztam nagybátyám földjére, amelyet az ugyanolyan vásárolt meg, de éveken át megmunkálatszal hagyta. Nagyon megtetszett nekem ez a föld és bityám hosszas kérésre beleegyezett, hogy én műveljem meg. Egy bérés segítségével két év alatt annyit dolgoztam, hogy a 800 acre területet kitűnően eladtam. Csappán 160 acret tartottam meg, amit azóta magam művelek. Itt azután egyedül csinálom mindent. Mikor cséplőgéppel próbálkoztam, folyton bajom volt a géppel és minduntalan gépszert kellett kihatolni a farmra. Ezért télen elvgeztem a gépészeti tanulmányt és azóta egyedül kezellem a gépet.

Sokan kérdezik, miért élek egyedül a farmon. Ilyenkor azt felelem: mert szeretem az életet és akkor érzem legjobban magamat, amikor gazdálkodom. Nincs szebb dolog, mint elvetni a magot és nézni a növekedő, sárguló kalászt. A legszebb látvány, amikor a lenyugvó nap vörösré festi meg a hullámzó buzatáblát. Két telet a városban töltöttem, de azint a hó olvadni kezdett, eszmoltam a napokat és siettem vissza a farmra.

Városi ember el sem tudja képzelni, milyen jó és a szabadság. A magam ura vagyok, az állataim szafetnek és megértének. A munka pedig, ha az ember szereti, nem egyéb sportnál. Sokszor úgy érzem, hogy a

város megrontja az embereket. Elszakítja őket a földtől. Pedig a szabad természetben lehet a legjobban, a legmegelégedettebben élni. És mégis a farmerok gyermekei gyakran hiúlnak lesznek a földhöz és bekerülnék a város taposómalmaiba. Az én családom is otthagya a földet és én egyedül élek kinn a farmon. Még 10 évig akarok gazdálkodni. Azután utazni fogok, de az év nagy részét vidéken, farmokon fogom tölteni. Mert amikor a természet ebred téli álmából, a virágok kidugják fejüket és a madarak vígan csicseregnek, akkor köztük kell lennem, hogy örülhessek velük.

Próbagalopp.

Talán már kevesen is emlékeznek arra, amikor tizenhét évvel ezelőtt, egy meleg vasárnap délutánján a Celldömölki Athletikai Club rendezésében legelőször jelentek meg a Vásártéren fehér trikós sűrű rövid nadrágban, hogy áldozzanak a sport igazi oltárán, az atletikai versenyen. Csupa tűz, életre való energia tombolt az ifjak lelkében, amikor szállt a gerely, repült a diszkosz, amikor a kis számú, de lelkes sportbíró-bizottság buzdította őket a futószámokban finisra. Akik a sport jelentőségét, az ifjúsági testnevelés fontosságát már akkor megértették jól, álmoképeket rajzoltak szívaikba, mar akkor álmokat egy erős és diadalmas celldömölki sportról, de az azután álom is maradt a mai napig, mert hosszú tizenhét év, egy testnevelési törvény, sőt ennek a megjelenése után is öt év kellett, hogy ismét szálljon a gerely és repüljön diszkosz, de nem a Vásártéren, hanem az ifjúság régi óhaján, egy celldömölki sportpályán. A testnevelés jelentőségének felismerése és fontartani bázisa a népből indult ki, a tömegből, talán ugys ezért erősödött ilyen gyorsan Magyarországon és egy szerencsétlen, a magyar sorsot megpecsételő vesztett batoru kellett ahhoz, hogy mint külföldön már régen, egy nálunk is az ifjúság elméleti kiképzésével egy színvonalra emeltessek a testnevelés oktatása.

Celldömölknek volt eddig is sportja, sajnos ez kizárólagosan fociból állott, mert az atletikának nem igen akadtak apostolai, ha volt is, a tömeg hangulata magával ragadta őket. Hogy a közönség érdeklődését megkapja, ehhez is két ugyasúlni kellett, mert a beállott konkurrencia felecsigarta a közönség kíváncsiságát és örömmel állapíthatjuk meg, ez részben sikerrel is jár, mert a versenyeket nagy számmal látogatják, igaz, hogy még nagy százelekben ingyen.

Hogy van-e sátlégek továbbra is két csapatra, ezt objektíven nehéz megállapítani, mert mást mond a sport szempont és mást mond Celldömölki sportja is. Egyelőre azonban kell, hogy érdeklődésünket az ifjúsági testnevelés, a levele egy felé fordítanak, mert az mindnyájunk ügye, és Magyarország ügye.

A levele úgy is roppant nehéz és komoly kérdés nálunk, a helyzetek sem a legrosszabbak, de reméljük, hogy lassan-lassan mégis csak azaz fejlődik, ami a célja és a közönség bizalmat is teljes mértékben megnyeri. Mindenesetre ha kifelé többet produkálna, nagyobb volna iránta az érdeklődés, amit tapasztalhatunk az elmúlt vasárnap, amikor mindenhova reklám és hirdetés néki: is több szűz főny: közönség jelent meg az új sportpályán, az ott rendezett körzeti levele versenyen. A verseny megrendezése körül nagyon sok alaki és sportba történet, ami ugyan szakemberek és oda való képzett oktatók mellett talán idővel már nem fordul elő többet.

Hivatalvizsgálat. Nagy Bródy János, a szombathelyi kir. Orvosszék elnöke, dr. Györfy Lajos kir. Orvosszéküi jegyző kíséretében hétfőn városunkba érkezett a helybeli kir. járási bíróság évi rendes felügyeleti vizsgálatának megkezdésére a déljelől. A vizsgálat befejezése után szerdán este visszatartak azék helyükre.

A Kath. Legényegylet nyári táncmulóságát július hó 10-én tartja a Korona-szálló kerthelyiségében.

Leváltak nyaralásuk. Az Országos Testnevelési Tanács határozatából a kiváló levelelők az idén is, ahhoz a kedvező helyzetben lesznek, hogy a nyári forró napokban valamilyen híres fűrdőhelyen pihenésük kihasználják és szerethetnek új erőt és kitartást a további munkához. Ezt a szép jutalmat a cselekedni Levente Egyesületnél Vajay István és Szita József nyerte el, akik e hó 24-én kezdték meg nyaralásukat Balatonkenesén, amely három héttel tart.

Ikolok beiratások. A rom. kat. fiú és leányiskolában a jövő tavere azok beiratások július hó 1-én és 2-án délután 8—12 óráig tartottak a fiú és a leányiskola egy-egy tantervében. Aki ezen a katonai mulóságúkat a beiratás, a szeptember elején beiratásánál a beiratási díjnak kétszeresét fizetik.

Köszönet. A Hanga Szövetkezet a rom. kat. iskola részére 110, a Kath. Legényegylet részére 50, a Mária Kongregáció részére pedig 20 pengőt adományozott. E nemes adományokért halas köszönetet mond az illetékes vezetőség.

Képviselőtestület ülés. Képviselőtestületünk tegnap délelőtt 9 órakor gyűlést tartott, amelyen elhatározták Cselekedőik Történetének kiadását. A téli ülése beszámolója, tekintettel annak csekély voltára, csak a helybeli fakereskedőket hírvák fel ajánlatteire. A gyepmestert állást a képviselőtestület megszerzési, ezzel kapcsolatban kimondja, hogy a pápai országot menten levő kavics-gödörökben felépített a gyepmestert lakást. Ha ez a lakás és gyepmestert telep elkészült, a gyepmesterségre felhívja az eddig mar jelentkezőket az újabb pályázatára. A közönségi előadások megbeszélését a gyepmestert szabályozásról végleges megbeszélésével. Az államépítészeti hivatal a Gyár- és Baross utcákban épített makadam utak lezáratásait elfogadta, így az utak véglegesen átvételek. A vállalkozó azonban köteles a hiányokat pótolni, ha az utakon ilyen előfallat volna. Régebbi óhaj, hogy a közúti részére a közvagyon biztosabb megóvása szempontjából motorosokendők szerzessek be. A képviselőtestület újabb pályázatok beszerzése felett határozott. Az Orsz. Orvosszövetség Vas megyei Fióka kérte, hogy a Cselekedőik megtartandó orvosi gyűlésére a nagyterem engedtessek át. A kérelem teljesítve lett, amennyiben a képviselőtestület a termet díjmentesen átengedi.

A legkedvesebb nap. Melyik a gyermek életében a legkedvesebb nap? Ezt a kérdést adta fel a társaságban egy fiatal anya. Egyszerre hárman adták meg a választ:

- A születésnap.
- Hat honnan tudjátok? — volt a meglepett kérdés. — Hiszen én is ezt akartam.
- Hogy honnan tudjuk? Miből van jár a Tündérvadász, amely minden születésnapon a legnagyobb örömet jelenti a gyermeknek számára. Ebben a pompás gyermekükből van most kezdődik Endrődy Béla csodaszép gyermekregénye. Ha nem ismerne még a Tündérvadász-t, körjén ingyenes mutatóványzatot a kiadóhivataltól, Budapest, V. Akadémia-utca 10.

A lotúli, hangya és vértető írtásáról ír a Nővédelem és Kertészet legújabb száma. Ismerteti az ősi barack hajtatásának nyári bekezdését, a gyümölcsmagvak győjtését, a szőlő nyári munkáit, a peronoszpóra és lisztharmat elleni helyes védekezést, a disznóvénnyel helyes táplálását, a jégvert szőlők kezelését, a burgonyavész elleni védekezést, a hamisított regálók felismerését, a mák fergesedését, a gyümölcsfák szomszédait, a cseregye, ribiszi, borsó feldolgozását, az elfagyott szőlőknek gondozását, a leander szaporítását, a virágmagvak esedését, a róza szomszédait, chrysanthemum földigényét stb. A

Illusztrált szaklapból a Nővédelem kiadóhivatala (Budapest, Földművelésügyi minisztérium) e lapra való hivatkozással díjtalanul köld mutatóványzatot.

A „Műhelyünk Lapja” legközelebbi 8-ik száma dízes új kötetben jelenik meg az olvasók előtt. Fejcs Gyula festőművész gyönyörű renaissance-stílusú rajza díszíti ezután állandóan a legelőcsőbb szépirodalmi hetilap borítékát s a gazdag b-és-k tartalom a legkiválóbb írók és a fiatal költőgeneráció írásait hozza. A »betűlével», »bohémia» és »szemle» című állandó rovatok a hét aktualitáit állandóan s a b-és képirodalmi részben folytatódnak Boonyi Adorján és Patinkás regényét. A Szegedy László szerkesztésében megjelenő híres »szép hetilap» 20 fillér. Minden pályaműre és újságról is kapható. Mutatóványzatot kívánatra ingyen köld a kiadóhivatal.

A Színházi Élet, Incze Sándor népszert hetilapja új száma szeneczi színházi interjúkat közöl az oceanrepülő Chamberlannel. Beszámoló képen és irásban a hét premierjéről. Remek riportok, gyönyörű képek. Bas Forster László, Lipai Imre, Török Rezső és Zsigmond István beszámolója. Nagy alakú kottamelléklet a Valencia szerzőjének Padillának új slágere. Egy száma ára 80 fillér, postai díj nélkül 80 pengő. Kiadóhivatal Budapest, VII. Erzsébet körút 29. szám.

Nagy választék
muszlin flór női, férfi
és gyermekharisnyákban.
Párisi mosó-selyem
harisnyák
raktárunkra beérkeztek.
Nyári ujdonságainkat
nélny leszállított áron
arustjuk.
Weiler Testvérek
divatáruháza Cselekedő mők
Jászberény épületében.

Közzététel. A Cselekedőik és Vidéke »Hanga» Fogyasztási és Értékesítő Szövetkezet folyó hó 12-én az Iparosok és Kereskedők székházában nagyteremben tartotta meg évi rendes közgyűlést dr. Pleinits Ferenc kormánytanácsos elnöke mellett. Ritter Lajos központi főelőnök ismertette a szövetkezet múlt évi működését és egyben vázolta az elmúlt 8 év alatt elért eredményt. Bar a Szövetkezet is erősen megerősít a pénz értékelésével együtt járó bizonytalan idők következményeit, ennek dacára a Szövetkezet anyagi helyzete — különösen az utolsó évek folyamán — lényeges fejlődést, javulást mutat. A szép számmal egybegyűlt tagok fokozódó érdeklődéssel hallgatták a minden körülményre kiterjedő szakszerű ismertetést és úgy az igazgatóságunk, mint a felügyelő bizottságunk az 1928. évrőlre a felmentvényt megadták. Végül dr. Pleinits Ferenc elnök biztositotta további összejáratására a Szövetkezet tagjait s a közgyűlés az elnök útjétsével nyert befejezést. A Szövetkezet autonóm és érteleti tagjai, hogy a múlt évi cselekedőik az ötlet órák alatt a tagok rendelkezésére áll.

Jelgyezze elő június végére, hogy a legújabb, legjobb, legolcsóbb reggeli lap, a Pesti Napló. Mindennap gazdag rovatok. Pénztek megőrzéséről melléklet. Vasárnap külön regénymelléklet és teljes ingyen 16 oldalas mélynyomóú képes hetilap. Kérjen mutatóványzatot.

2 pengő egy sorjegy az államcsorjétek június 30-iki buzsára. Kapható minden bank és sorjáték ártalban, postahivatalokban, dohánytőzsdékben. A sorjegyért 30 cent pengő, azután 5000 pengő, 2500 pengő, 2000 pengő, 1000 pengő stb. melyeket közpénzben fizetnek ki. Mindenki vegyen e közkedvelt állami sorjegyekből, mert ezáltal nemcsak saját az-roncsjének esélyeit szolgálja, hanem számos közhasznú és jótékony intézmény támogatását mőrdítja elő. Az államcsorjéteket a budapesti fővárosi m. kir. pénzügy. igazgatóság (IX. Fővámház) veszed.

Sörivők kedvence itala, a kőbányai Korona-sörnaponta a Domokos Étteremben friss csapolásban kerül kímérésre. Esténtek a kerthelyiségben cigányzene.

Munkatársunk Budapestrel jelenti: Az 1850. évben alapított és világzerte közrebecélésnek örveit Semler cég elhatározta, hogy paratlán minőségű szövetkölönlegességeit, eredeti angol férfi és női szövetkölönlegességeit áron bocsájtja a vásáros közönségnek rendelkezésére. Midőn erre a körülményre lapunk olvasóinkat a fixumot felhívjuk, nekiközvetlenül tartjuk közölni azt is, hogy a Semler cég (Budapest, IV. Bécsi-utca 7. szám) maradékosztályán, a nagykereskedő ártalban ezen köntűn minőségű angol szövetkölönlegességeiből való vásárlás lehetősége, hogy a Budapestre utazó közönség a Semler minőségű szövetekét alkalmi áron szerzhesse be. A cég vidéki vásáros közönsége körönkívüli, a legelőcsőbb kiszolgálásban részeli.

Lavantiarany Magyarországon. Pünkösd masnapján tartotta a magyarországi körzlet levételevényét. A verseny díjazottainak, hogy tavol a közönségül taratott, megia nagy-számu és előkelő közönség előtt folyt le. Kemenesmagasi, Kemeneshőgyész, Magyar-gencs, Egyházaskecs és Varkas közönség levételevény vonultak fel, hogy a magyar élni-akarásnak megfelelő bizonyítékát adják. Az egyes versenyszámokban, nevezetesen 100 m. síkfutas Györkös Dancs Magyarországon (13 mp), 400 m síkfutas Dancs Lajos Kemenesmagasi (1.08 mp), 800 m síkfutas Gyulcs Sándor (2.22 mp). Magasugrás Nagy Sándor Kemenesmagasi (1.40 cm). Tavolugrás Holbók József Kemeneshőgyész (410 cm). 4x100 m staféta Magyarországon (58 mp). Cselekedőik egyeni Gyulcs Sándor Magyarországon 25 egyég. Súlydó-5 kg. Szóka Gyula Kemeneshőgyész (0.65 cm). Túlodóba 7 és fel kg. Pirka Sándor Kemeneshőgyész (884 cm)-es eredményt értek el. Azt hiszük, hogy a neveltek még a járási és megyei versenyen is fogunk találkozni. Fenti atletikai eredményeken kívül változatos szabadyakorlatok és gulák tartottak a versenyt. A magyar »Hírszék» imaja után buzgó megnyitó beszéddel kezdte s a Himnusz hangjai mellett zárta be a versenyt Tompa Károly körjegyző. Az atletikai rész és rendezés asszisztens munkájáért Erős László kemeneshőgyézi rk. ig. tanító főoktatót illeti az elismerés.

A Felsőduanástuli Mezőgazdasági Kamara értékesítési akciója kapcsán az irasbeli javvalatuk között Glaser Gyula nagybérli által benyújtott igen értékes tervezet található. Ennek lényege az, hogy a mezőgazdasági termények értékesítésének előmozdítására egy új és igen kedvező hitelinformát kell megteremtetni, amely 6—9 hónapos lejáratú köld.ú volna és amelynek kamatozása a jegyintezeti kamatlábát sokkal kevessebbel haladhatna meg, mint a ma által nagy intézet köld. is nyerhető kölcsönök kamatlábat. A hitel bankeszer fedezetére egy bizottság által volna megállapítandó, amely a Mezőgazdasági Kamara kezében a nagyobb pénzüzetetek és Nemzeti Bank képviselőjének bevonásával alakulna.

Tapasztalt és lelkiismeretes gyermek-kertésznő éves bizonyítványokkal
 a legjobb bázaknál keres állást, csotlog elmentne társalkodónőnek, vagy ápolónőnek. Cim a kiadóhivatalban.

Nyílt-tér.

Isakárt felhívom!

Dr. Moravcsik Ernő Em. egyet. tanár Budapest, írja: »T. Mohai Ágnes forrás kutatója Moha. Készséggel hokom tudomására, hogy az Ágnes-forrás savanyúvizet gyógyszerporthól több ízben teljes sikerrel alkalmaztam. A Mohai Ágnes forrásvíz

mindenütt kapható!

Kőmives-munkákat,

új házak építését, tervezéseket, javításokat a legzölidőbb árak mellett készítek Celldömölkön és a vidéken.

Budapesten végeztem a kőmives-ipart, így most Celldömölkön telepedve, itt ipari

kezdtem. Az építő szakmában hosszú időn át szerzett tapasztalataimnál fogva képes vagyok megrendelőim kívánalmait teljes mértékben kielégíteni.

Szíves pártfogást kérve, kiváló tisztelettel

Laki István

képesített kőmives-mester.

Uj cserépfedők.

Tisztelettel hozzuk a n. é. közönség becses tudomására, hogy Celldömölkön mint lársak

cserép és pala-fedő

iparunkat megkezdők.

Elvállaljuk kifogástalan munkával olcsó árak mellett új házak fedését, valamint minden e szakba vágó javításokat úgy helyben, mint vidéken.

Kérjük a n. é. közönség szíves pártfogását, kiváló tisztelettel

Somogyi Sándor és Rajki János
cserép és palafedők.

Beszálló vendéglő kiadó.

Kemenesbihályán a nagyvendéglő 1927. évi június hó 27-én délután 2 órakor árverés útján ki fog adatni. Amely áll: 2 vendégzoba, 2 lakószoba, 1 bálhelyiség, 2 pince, 2 konyha, 1 mézárásrész, 2 istálló, 1 pajta, vágóhid, jégvarem, 2 konyhakert, szűrűskert és 450 négyzetööl gyümölcsös kaszálóval. Feltételek a tulajdonosnál megtekinthetők. Átvehető október 15-én.

Krausz Samu, vendéglős.

Acél és faredőny

kedvező fizetési feltételekkel

Singer Béla

vaskereskedésében kapható.

Költségvetés díjtalanul áll rendelkezésre.

Egy jókarban levő

hangverseny-zongora

azonnal olcsón eladó

Cím: Domonkos Boba, Pályaudvar.

A JELENKOR LEGJOBB TETŐFEDŐ ANYAGA

Eternit

CSAK AZ "Eternit" VÉGFELVÉLTÉVEL LEHET ELVÁLLALNI

Elárúítóhelyek: Lessinger Ottó fa- és épületanyagok kereskedése Celldömölk. Schlesinger Rudolf Jánosháza.

Minden jó gazdának

hogyan lovai és marhái kellő időben legyenek megnyírva. Ne röstelje tehát lónyíró és marhanyíró gépeit kőszőrülés miatt

Lancsarics Vendel

műköszőrűshöz Szombathelyre beküldeni. Ugyanott nagy raktár mindennemű lónyírógépekben és részekben. Megbízhat és megrendeléseit a leggyorsabban a legpontosabban intézkedik el.

Modern asztalos munkák.

Tisztelettel hozom Celldömölk és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy jól felszerelt

asztalos-műhelyemben

készítek épület-asztalos-munkákat, bútorokat és portálokat, igazintén javításokat is végzek olcsó árak mellett. Izlése, kifogástalan munkám a legteljesebb megelégedésre fog találni megrendelőim körében, áramim méltányossága pedig meggyőzhet mindenkit lelkiismeretes és pontos kiszolgálásomról.

B. pártfogást kérve, tisztelettel

Horváth József

asztalos-mester Celldömölk, Mesteri-ucca Glázer fatelep mellett.

Grand Hotel PARK

NAGYSZÁLLODA BUDAPEST

VII. Baross-tér 10. Tel. J. 330-82 330-83.

A főváros legnagyobb és legkényelmesebb szállodáinak egyike 200 szobával a Keleti pályaudvar-érkezési oldalával szemben. Központi gőzfűtés, állandó meleg és hideg vízszolgáltatás. Szobák 3 pengőtől feljebb. Kifűtő konyha. Fajborok. Családi kávéház elsőrangú cigányzenével, nyári terasz. Külön termek.

Kocsigyártó-bognár

Tisztelettel hozom Celldömölk és vidéke n. é. közönsége b. tudomására, hogy Celldömölkön Kis-ucca 5. szám alatt

kocsigyártó-bognár

műhelyt nyitottam. Készítek gazdasági és luxus-kocsikat, autó barossériákat, valamint minden e szakba vágó munkát. Javításokat gyorsan és pontosan végzek.

Használt kocsikat becserezlek új kocsikért ráfizetéssel.

Szíves pártfogást kérve, kiváló tisztelettel

Szalóky Sándor

kocsigyártó-bognár.

Kiadó üzlethelyiség lakással.

Celldömölkön, Dömölk-ucca 10. számú sarokház, amely a jelenben jól berendezett mézárás-és hentes üzlet és amely minden más üzletnek kiválóan alkalmas, szép lakással és összes tartozékaival együtt folyó évi augusztus hó 1-ére kiadó és átvehető. Csak személyesen lárgyalok. Érdeklődők forduljanak Baross Imréhez Szahalom, Tököly-ut 21. szám.

Ma vasárnap a Moziban bemutatásra kerül

ACÉL EMBER

Milton Sills drámája 10 felvonásban.

Soffőr érettségi.

Amerikai burleszk 2 felvonásban.

Modern fényképezést!

Mesterházy Gyula

(Celldömölk, Kossuth-ucca)

fényképezési és nagyító műtermében készítenek a legremekebb eszköztől, családi, gyermek-, egyesületi, iskolai csoportképek és tabló felvételek.

Kis és régi képek után bármilyen nagyságu fénykép-nagyítások és színes fényképek.

Felvételek vasár és ünnepnap is készítenek, esős és boros időben is. Vidéken is eszközöl felvételeket.

A műterem fővárosi mintára modernül van berendezve, itt minden kényelem megtalálható.

Jó magaviseletű fiu

tanoncul felvétetik!